

Грозненский рабочий

г. Грозный

27 ДЕК 1974

Танцует Махмуд Эсамбаев

Это произошло более пятнадцати лет назад. Около здания Академического русского драматического театра имени Леси Украинки в Киеве появились красочные афиши: «Танцы народов мира. Махмуд Эсамбаев». Так состоялось первое знакомство любителей хореографического искусства столицы Украины с замечательным мастером искусства балета.

Сразу же танцовщик завоевал сердца киевлян. С тех пор Махмуд Эсамбаев — частый гость украинской столицы. И вот снова приятная встреча. М. Эсамбаев показал нам новую программу. В нее вошли впервые подготовленные номера: русский танец, танец испанских пыган. По-прежнему под гул оваций проходят и ставшие уже классикой — танец гор, бразильский, индийский танцы.

Ю. ДОВГАЛЕНКО.

г. Киев.